From: Katya Ivanova

Sent: Monday, September 21, 2020 5:04 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: CtaHoBMLWEe OTHOCHO: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha Aeua B O6LMHCKUTE CAMOCTOATE/THU
OETCKM AACNU, OEeTCKU rpaguHU U B NOAFOTBUTENIHUTE FPYNK B OBLLMHCKUTE YyYMIMLLE HA TepUTOpMATa
Ha CTonnyHa obwmHa

o nou. x-p Toxop
Yo0aHoB —

3a
MECTHUK-KMET HA
CTOJIMYHA O0LIUHA

CranoBuie otHocHO: IIpoexkT Ha Hapen6a 3a npuemM Ha 1ena B OOIIMHCKUTE
CaAMOCTOSITEJIHU A€TCKH SICJIU, IeTCKU IPAAUHU U B MOJATOTBUTEJIHUTE I'PYNHU B
OOILMHCKHTE YYMJIUINA HA TepuTopusaTa Ha CTOIMYHA 00LIMHA

3napaseiite!

B npoekTa Ha ropenocoueHara HapendaTa CTaBa sICHO, 4e Bb3HaMepsBaTe Ja OTNagHe 001l
kputepuii No.5 Jlere, koero nocemasa CIA nim YIS, peructpupana or CP3U1 Ha
teputopusaTa Ha CronnyHa o0IIKMHA Hall-Malko 6 Mecella peay 3anvucBaHe’.

VYBenomsiam Bu, e Taka nmocrapsite poautenute Ha aena Haoop 2018 u 2019 B 3aBapeHo
MoJioXkeHue, 6e3 mpaBo Ha u30op wiu peakius. [logmarate nenara Ha TOBTOPHO TETJIEHE,
KOETO IIIe 3aTPYTHU POTUTEINTE, KOUTO ca OWIIM JUTHKHU J1a Ce BbPHAT Ha paboTa, 3amoTo

JIETEeTO UM € OMJIIO IPUETO.

Hpe;[naraM TOYKarTra aa HE 6’5,[[6 ImpeMaxHaTa Uiu ga 6’BI[C npemMaxHara € rpaTUuCCH ICPUO, 3a
Ja HiaMa pOOUTEIN, ITIOCTABEHU B 3aBAPCHO IMOJIOKCHUC.

C yBaxxeHue,

Karts Banosa
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